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AI i umjetnost 
Umjetnost se oduvijek razvijala zajedno s tehnologijom — od prvih crteža 

u pećinama, preko izuma fotografije, pa sve do digitalnih alata koji u 

suvremeno doba oblikuju vizualni svijet oko nas. Danas ulazimo u novo 

poglavlje u kojem umjetna inteligencija postaje alat koji može stvarati 

slike, plakate, glazbu i tekstove u samo nekoliko sekundi. 

Na radionici učenici su istražili kako umjetna inteligencija mijenja način na 

koji stvaramo i doživljavamo umjetnost. Pokušali su razumjeti gdje 

završava ljudska kreativnost, a gdje počinje suradnja s algoritmom, te 

može li stroj biti “kreativan” ili je on samo produžetak ljudske ideje. 

Imali su priliku eksperimentirati s AI alatima za generiranje slika i postera, 

osmisliti vlastite vizualne poruke i promišljati o važnim pitanjima: što 

znači autorstvo u digitalnom dobu, kako prepoznati autentičnost i kakva je 

budućnost umjetničkog stvaranja. 

Cilj radionice nije bio samo naučiti kako koristiti nove alate, nego i razviti 

kritičko mišljenje o njihovom utjecaju na društvo, kulturu i kreativnost. 

Jer umjetnost, bez obzira na tehnologiju, uvijek počinje jednom idejom. 

Vrijednosti EU 
Europska unija nije samo zajednica država, nego i zajednica vrijednosti 

koje povezuju milijune ljudi različitih jezika, kultura i tradicija. 

Demokracija, sloboda, jednakost, solidarnost, poštovanje ljudskih prava i 

vladavina prava temelj su na kojem se gradi europsko društvo. 

Na radionici su učenici istraživali što te vrijednosti znače u svakodnevnom 

životu te na koji način utječu na naše škole, zajednice i budućnost Europe. 

Kroz razgovor, primjere iz stvarnog života i kreativne zadatke promišljali 

su o važnosti poštovanja različitosti, jednakih mogućnosti za sve građane 

te aktivnog sudjelovanja u demokratskim procesima. 

Imali su priliku povezati europske vrijednosti s aktualnim društvenim 

izazovima te razmišljati o tome kako svatko od nas može pridonijeti 

stvaranju pravednijeg, uključivijeg i održivijeg društva. Posebnu su 

pozornost posvetili pitanjima tolerancije, nediskriminacije, slobode 

izražavanja i odgovornog građanstva. 

Cilj radionice nije bio samo upoznati učenike s temeljnim vrijednostima 

Europske unije, nego ih potaknuti da ih prepoznaju, razumiju i primjenjuju 

u svakodnevnom životu. 

Jer europske vrijednosti nisu samo načela zapisana u dokumentima – one 

žive kroz naše odluke, postupke i odnose s drugima.





 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 


